NHcTpykums no cbopke kposatenn Omega, Linda

I I~

CbeMHbIi yexon
8ur 2wt 8wt (ynakoBaH B KOPOGKY CO CTIMHKOH)
11, & = .0

MoansaTHUK ¢
M6x60 M6x40 M6x20 M6x12 Faitka Spwkooka Lo MPeP

~ Bo3feM
12um* 12w 52uT. 4WT 4wn Papgee 3ume

v

G|

] 2 WT.
——————<J 50cm-2uwr

30c™ -4 wr.

* 12 - npn wupmHe 160 u Gonee, 11 - npu wupmHe 120, 140, 10 - npu wupuHe 80, 90.
**10 - npw wupmHe 80, 90.

*** 2 - npu wupmHe 80, 90, 4 - npu wupuHe 180, 200.

dypHuTypa YCTaHOBKU NOAbBMHOIO MexaHusma
C NOABEMHbIM MEXaHNU3MOM N BenbeBbIM SLLMKOM A

www.sonum.ru

2 1
M8x45  M6x20 M8
2 WT. 2Wr. 2 W 4 wr. 8 wr. 4 wr

X 4 - npu wupuHe 160 u Gonee
X 3 - npu wupuHe 120, 140
X 2 - npu wupuHe 80, 90

Cxema YCTaHOBKM NOANATHNKOB

\ Kposars 80,90 / @Baﬂ: 120,140,160
g ‘

100mMm 100mMM

/ Qoaam 180,200 /

100mMm 100mMm
100MM 500mm 500MM



CbeMHbIii Yexon

12




	Страница 1
	Страница 2

